

СОБОРИАДА

В Центральном Доме актера решили утвердить День славянских традиций. Назначили его на 19 ноября.

Открывает почин Рязанский театр для детей и молодежи. Последние тридцать лет он существует, можно сказать, в туше старины: в памятник архитектуры XIX века, где когда-то размещался первый в городе театр, на сцене которого бывали Шаляпин, Ермолова, Яблочкина. А поскольку неподалеку находятся Рязанский кремль и Соборная площадь, его так до сих пор и называют — "Театр на Соборной". Главное же, с недавних пор на его афише появился спектакль-концерт "Поют и танцуют драматические артисты", построенный на русском фольклоре. В день московской премьеры в фойе Дома актера пройдет продажа изделий рязанских народных промыслов, а ресторан обещает побаловать гостей русской кухней.